
Opgave 4 

Maximumscore 2 

12  Een voorbeeld van een juiste berekening is: 

100

5,25
 415.000  415.000 = 7.489.762 

Indien alleen de beroepsbevolking is berekend 1

Opmerking 

Een andere manier van afronden ook goed rekenen.

Maximumscore 2 

13  uitspraak 1 onjuist 

uitspraak 2 onjuist 

uitspraak 3 juist 

Voor elke fout 1

Antwoorden Deel-

scores
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Maximumscore 2 

14  Een voorbeeld van een juist antwoord is: 

Een antwoord waaruit blijkt dat: 

• de arbeidskosten in Nederland sterker zijn gestegen dan in de concurrerende landen  1

• zodat het Nederlandse exportprijspeil zal stijgen en de internationale concurrentiepositie 

van Nederlandse bedrijven verslechtert 1

Maximumscore 2 

15  Een voorbeeld van een juist antwoord is: 

Een antwoord waaruit blijkt dat door de teruglopende bestedingen de productie en dus ook 

de vraag naar arbeid stagneert. 


